

**ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА**



## ПОКАЗЫВАЮТ КУЙБЫШЕВЦЫ

**П**РИБЛИЖАЮТСЯ к концу гастроль Куйбышевского театра оперы и балета. Гости Пензы познакомили любителей искусства со многими спектаклями. Со сцены нашего областного театра драмы прозвучали оперы «Князь Игорь» А. Бородина, «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Демон» А. Рубинштейна, «Дон Карлос» Дж. Верди. Были показаны балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева.

Пензенцы снова увидели и «Травиату» — знаменитую оперу итальянского композитора Джузеппе Верди в постановке народного артиста РСФСР Н. К. Дагутова.

**На снимке:** сцена из спектакля. Слева направо: Альфред Жермон (артист А. М. Бельмесов), Виолетта Валери (заслуженная артистка РСФСР В. Н. Шклятина) и Жорж Жермон (артист Н. М. Полуденный).

Фото В. Захарычева.